11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.07.2010 16:28:50

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpaua: 22.07.2010 14:53:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150725/answer/151517




[Tpu Takux pa3Mepax KACTH TpebyeTcs HabmoneHue - Y3U moyek 1 pa3 B 6 mecsies. CrieliaabHOTO
JledeHus KUCT II0YeK He CyL[eCTBYeT, ecnu OymeT HaOnomaThCa aKTUBHBIM POCT U OOJIBIINE Pa3MePH,
TO TOT[la II0Ka3aHOo OllepaTHBHOE JieueHue. Yoauu.



